Tema: «CoOcTBEeHHbIE BEKTOPHI M COOCTBEHHBbIE
3HAYEHUSI MATPHULbD)

Ocnoeénvie nonamus:

1. OnpeneneHus
2. Haxo:kaeHue cOOCTBeHHbIX 3SHAYE€HUM MATPHUIbI
3. HaxoxaeHue cOOCTBEeHHbIX BEKTOPOB MaTPHIIbI

3dBEPLINTD




I. Onpeodenenus

HenyneBoi BEKTOp X HA3BIBACTCS COOCMBEHHBIM 8EKMOPOM

MaTpUILbI A, €CIIM HAMJETCS TAKOE YHUCIIO /’L , UTO

Ax = Ax

Yucno ), HasbBaeTcs coOCMEeHHbIM
(xapaxmepucmuueckum) 3HaueHuem (Yucjiom) MaTpulbl A,

COOTBETCTBYIOII[M BEKTOPY X.

AaJ1EE




XapaxkmepucmuuecKum ypagHeHuem MaTpuipl A
Ha3bIBACTCS YPABHCHUE:
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Mpumep 1.

Ha3al




IIpumep 1. CoCcTaBUTH XapPaKTEPUCTUUECCKHUE YPABHECHUS IS

MaTpHuIl
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PelwleHue:




Peimnenue (ITpumep 1):

CocTaBUM XapaKTEPUCTUUECKOE YPABHEHUE TSI MATPULIBI A':
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AaJ1eE



Pemenue (ITpumep 1):

CocCTaBUM XapaKTEPUCTHIECKOE YPABHEHHUE JIJISI MaTpHUIlbI B:
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HAa3d/A



2. Haxoscoenue coocmeenHblx 3HaueHuil Mampuubl

J111 HaXO0XKAECHUS COOCTBEHHBIX 3HAUCHUM MAaTPHUIIBI A
HEO00X0AMMO PEIIUTH XAPAKTEPUCTUUECKOE YPABHEHHUE

a,-A a, .. a,
a a,—A .. a
21 22 2
|4—AE| = " 1=0
a ., a, .. a —A

NMpumep 2.

Ha3d/[




IIpuMmep 2. HaiiTu coOCTBEHHBIEC 3HAYCHUS MATPUII

A=

PeweHue:
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Pemienue (Ilpumep 2):
PemmmM XxapakTepucTUYEeCKOE YpaBHEHUE MaTPUIIBL A
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AaJ1eE




Pemenue (IIpumep 2):

Pemmm xapakTepuCcTUUECKOE YPABHEHUE MATPHUIIbI B:
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3. Haxoocoenue coocmeenHblx 6eKHOPO8 Mampuubl

J111 HaX0XKAEHUSI COOCTBEHHBIX BEKTOPOB MaTpUIIbl A
HEO00XO0AMMO PEIIUTH CUCTEMY JIMHEWHBIX OJTHOPOIHBIX

ypaBHEHUM

(A-AE)-x=0

NMpumep 3.

Ha3d/[




IIpumep 3. HaiiTu cOOCTBEHHBIE BEKTOPhI CIACAYIOIIMX MaTPHII

(10 -1
2 4
A= , B=|1 1 8
0 5
0 2 0,

PeweHue:




Pemienue (Ilpumep 3) nus MmaTrpunbl A

1) PemnB XxapakTepUCTUYECKOE YpaBHEHHUE JIJISI MAaTPUIIBI A,
Oy YHIIN )Ll =2, /'Lz — 5.

2) J11s COOCTBEHHOI'O 3HAYCHUS — 7 COCTaBHM CHCTEMY
JTMHEHHBIN OTHOPOJIHBIX YPABHEHMUIA:

(A-LE)-x=0=
0 M-
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AaJleE




Pemenue (ITpumep 3) ajass Mmarpunbl A

3) Jlu1st COOCTBEHHOTO 3HAYCHUSA 12 = 5 cocraBum cuctemy
JMHEHMHBIN OJTHOPOHBIX YPABHEHUM:

o L))

-3 —4) [ x 0
= - = —
0 0 )\x, 0
(—3x, —4x, =0,
— = 3x, = —4x, =

0=0
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Pemenue (IIpumep 3) s marpunsl B:

1) PemmB xapakTepUCTUYECKOE YPaBHEHUE JIJISI MaTpUIIbI B,
MIOJIY YUJIU )Ll = 2, ;Lz = 3,/13 = —3.

2) JIist cOOCTBEHHOI'O 3HAUYCHUS /11 = 7 COCTaBHM CUCTEMY
JIMHEHMHBIN OJTHOPOIHBIX YPABHEHUM:

(A-4E)-x=0=|1 0 0

—x, +x, =0,
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AaJ1eEE



Pemenue (IIpumep 3) s marpunsl B:

3) Jlu1st COOCTBEHHOTO 3HAYCHUSA lz = 3 cocTaBUM cucTEMY
JIMHEHUHBIN OJIHOPOHBIX YPABHEHUM:

(—2 0 1\ x)
(A-AL,E)-x=0=|1 -1 0 (|x,|=
\8 O —4/\.7(:3/

=2x,+x,=0, X, €R,
X, =X,
=><x,—-Xx,=0, = =X, =X, =
X, = 2x,
8x;—4x, =0 ) X, =2x,

X, 5=(c:6:2¢,), ¢, R
nanee




Pemenue (IIpumep 3) s marpunsl B:

4) JIst cOOCTBEHHOI'O 3HAUYCHUS }{,3 = —3 COCTaBUM CHUCTEMY
JIMHEHUHBIN OJIHOPOHBIX YPABHEHUM:

(4-

/\

AgE)-x:O:

dx, +x, =0,

8x; +2x;, =0

X, +5x, =0, =

X, 3= (503;—03;—2003), c, R
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Xy =—4x,

X, = —4x,

Haszaa



Chnacuoo 3a BuuMmanue!

He 3a0bI1BaliTe rOTOBUTHLCH K
JeKIMAM M ceMuHapam!

(Tema caexyrouein JeKuuu
«KBaaparuynbie (pOpMbI»)

Yiaun!



